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ΘΕΜΑ: Έναρξη λειτουργίας του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος του 

Ηλεκτρονικού Μητρώου Συντελεστών Παραγωγής Δημοσίων & Ιδιωτικών Έργων , 
Μελετών, Τεχνικών και λοιπών συναφών Επιστημονικών Υπηρεσιών (ΟΠΣ-ΜΗΤΕ) 

 
 
Αγαπητές, Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σας ενημερώνουμε ότι η Γενική Γραμματεία Υποδομών έθεσε σε λειτουργία, στις 3.5.2024, το 
Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα του Ηλεκτρονικού Μητρώου Συντελεστών Παραγωγής 
Δημοσίων & Ιδιωτικών Έργων, Μελετών, Τεχνικών και λοιπών συναφών Επιστημονικών 
Υπηρεσιών (ΟΠΣ-ΜΗΤΕ). 

Σύμφωνα με το σχετικό Δελτίο Τύπου της Γενικής Γραμματείας Υποδομών, μέσω του ΟΠΣ-ΜΗΤΕ 
θα γίνεται η διαχείριση όλων των διαδικασιών των Μητρώων, συμπεριλαμβανομένης της 
ηλεκτρονικής υποβολής και διεκπεραίωσης των αιτημάτων εγγραφής και τροποποιήσεων, της 
ενημέρωσης των ενδιαφερομένων και της ψηφιακής έκδοσης των σχετικών πιστοποιητικών. 

Η πρόσβαση στο ΟΠΣ-ΜΗΤΕ γίνεται μέσω της διεύθυνσης 

https://mhte.ggde.gr/ 

Για την εξυπηρέτηση των χρηστών λειτουργεί γραφείο υποστήριξης (help desk) μέσω της 
αποστολής μηνυμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

mite.helpdesk@ggde.gr 

ή στη φόρμα επικοινωνίας που υπάρχει στην εφαρμογή. 

Επίσης, για διευκόλυνση των χρηστών, έχουν δημιουργηθεί και αναρτηθεί εκπαιδευτικά videos 
στον σύνδεσμο: 

https://www.ggde.gr/index.php?option=com_k2&view=item&id=8335 

Τέλος, τα εγχειρίδια χρήσης του ΟΠΣ-ΜΗΤΕ είναι αναρτημένα στον σύνδεσμο 

https://mhte-portal.ggde.gr/ 

Αγαπητές, Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Η παραπάνω εξέλιξη αποτέλεσε έκπληξη για όλους τους συλλογικούς φορείς των μελετητών και 
εργοληπτών, παρά το γεγονός ότι είμαστε σε συνεχή επικοινωνία με το αρμόδιο Υπουργείο, 
έχουμε δε ζητήσει επανειλημμένα συνεργασία για την επανεξέταση του π.δ. 71/2019. 
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Κατά την παρουσίαση του ΟΠΣ-ΜΗΤΕ, που παρακολούθησαν εκπρόσωποι του ΔΣ των 
συλλογικών φορέων των μελετητών και εργοληπτών, επισημάνθηκε σειρά προβλημάτων, που 
εκ πρώτης όψεως εντοπίστηκαν, και οι απαντήσεις που δόθηκαν δεν ήταν ικανοποιητικές. 

Επισημαίνουμε ότι η ψηφιοποίηση και ηλεκτρονική λειτουργία των Μητρώων Συντελεστών 
Παραγωγής Δημοσίων & Ιδιωτικών Έργων είναι επιθυμητή και αναγκαία για τη βελτιστοποίηση 
και την αντικειμενικοποίηση της λειτουργίας τους, και ο ΣΜΕΔΕΚΕΜ θα στηρίξει αυτή την 
εξέλιξη, πάντα στο πλαίσιο των θέσεων και των Αρχών του. 

Έτσι, με τα παραπάνω δεδομένα, και προκειμένου, αφενός να αποφευχθούν τα προβλήματα 
στη λειτουργία του Μητρώου, και, αφετέρου να γίνουν οι αναγκαίες προσαρμογές στις 
διατάξεις του π.δ. 71/2019, ο Σύλλογός μας θα συνεχίσει τις ενέργειες, ώστε σε συνεργασία με 
το Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών να υπάρξει ομαλή μετάβαση στο νέο περιβάλλον. 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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